
Dobrý den, 

obracím se na Vás se žádostí o místo v Absolventském programu FNOL a LF UP. V rámci mých praxí 

mě velmi oslovila široká problematika onemocnění pohybového aparátu, ráda bych tedy žádala o 

místo na Ortopedické klinice či Traumatologické klinice. Další možné uplatnění vidím v rámci 

1.Chirurgické kliniky. Velmi mě ve vašem absolventském programu oslovil potenciál učit se od 

nejlepších a neustále své schopnosti rozvíjet.  

O ortopedii jsem se zajímala již od začátku svého studia a od roku 2017 jsem začala chodit na stáže 

navíc na Ortopedické klinice FN Brno. Během stáží jsem byla pravidelně zapojována jakožto asistence 

při operacích, zejména endoprotetických a artroskopických. Zároveň jsem dostala možnost sledovat 

mnohé operace spondylochirurgické a operace pro skoliózu. Mimo operační sály jsem absolvovala i 

stáže v rámci ambulantního provozu, včetně péče o skoliotické pacienty. V průběhu uplynulého roku 

jsem na klinice vypracovala SVOČ na téma „Vliv operace idiopatické skoliózy na tělesnou výšku“, 

kterou jsem i prezentovala na Studentské vědecké konferenci. 

V průběhu svého studia jsem se stala součástí seminární skupiny s rozšířenou výukou pediatrie, která 

je výběrově nabízena studentům s výborným prospěchem. V rámci této seminární skupiny jsem měla 

větší přístup k problematice dětského věku i v rámci chirurgických oborů, kde jsem mohla navázat na 

mou předchozí stáž na dětské ortopedii ve Fakultní dětské nemocnici Brno. Následně jsem se stala 

součástí projektu prof. Plánky, který má vyčleněnou skupinu několika studentů medicíny od 4.ročníku 

výše. Naší pracovní náplní je spolupodílet se na chodu odpoledních chirurgicko-traumatologických 

ambulancí ve FDN. Díky tomuto projektu jsem se naučila větší samostatnosti a zodpovědnosti vůči 

pacientům a získala i důležité klinické znalosti a praktické zkušenosti. 

Své schopnosti přednášet a předávat své znalosti dál jsem začala rozvíjet v rámci lektorství projektu 

Zdraví v hrsti, což je projekt zaměřený na studenty vyšších ročníků základních škol a středoškoláky. 

Cílem tohoto projektu je prevence proti kouření, alkoholu a drogám. Tento rok jsem se jakožto 

lektorka v MUDRSTART začala věnovat i potenciálním studentům medicíny v rámci přípravných kurzů. 

Ráda bych ve své kariéře navázala na znalosti, které jsem měla možnost získat v rámci svého studia.  

Velmi mě oslovila problematika onemocnění pohybového aparátu společně s možností stát se 

součástí rozvíjejícího se a prestižního pracoviště.  

Děkuji, že jste věnoval čas čtení mé žádosti a velmi se těším na budoucí spolupráci. 

S pozdravem, 

Karolína Hejčová  

 


